


О чем-то скрипят деревья
И птицам опять не спится,
В лесной чащобе звери
Затеяли мудрый спор.
И сразу меняются лица,
Меняются звуки и краски....
Тихонько скрипят деревья.
По лесу ходят сказки.



Снежная королева раскладывала 
льдинки. Как она могла это 
сделать?



Трехголовый дракон 
прожил на свете 12 лет. 
Сколько лет прожила 
каждая голова?



Диаметр горлышка кувшина, 
в который заточён злобный 
джинн, равен 1дм. Сможет 
ли джинн, диаметр головы 
которого 14 см, выбраться 
на свободу?

1дм



Злая колдунья готовит 
смертельное зелье. 
Какие цветы-
противоядия нужно 
положить в её котёл?
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Красная Шапочка своей бабушке 
несла 7 пирожков с капустой, 2 
пирожка с картошкой и 5 пирожков 
с яблоками. Сколько всего 
пирожков несла Красная Шапочка 
своей бабушке? 



Физкультминутка
Булат –витязь, вот герой!
Смело он вступает в бой,
Волшебным он махнёт 
мечом,
И Змей Горыныч нипочём.
Сделал выпад раз и два
Отлетела голова.
Ещё выпад три, четыре.
Отлетели остальные.



В перелёте участвовало 14 ведьм-
спортсменок. До финиша не долетело 6 
аппаратов с ведьмами. Сколько ведьм-
спортсменок прибыли к финишу?



Елена Премудрая отгадала 8 загадок, а 
Василиса Прекрасная  на 3 загадки меньше.  
Сколько   всего  загадок отгадали Елена и  
Василиса?



6дм

3дм

Какой длины надо 
взять золотую тесьму, 
чтобы обшить ею 
волшебный ковёр?



c п р а в е д л и в о с т ь

(т) 7 + 5 =
(л) 18 - 9 =
(и) 6 + 5 =
(в) 13 – 5 =

129 11

(п) 11 – 8 = 
(а) 7 + 7 =
(е) 16 – 9 =
(д) 7 + 8 =

3 14 7

(р)  8 + 5 =
(с) 14 – 8 =
(ь) 9 + 7 =
 (о) 12 – 8 =

13 8 8156 6 164




